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https://www.100test.com/kao_ti2020/94/2021_2022__E8_80_83_E8

_AF_95_E5_A4_A7_E6_c62_94211.htm 1．根据轨迹交叉理论，

下面哪一种对策对预防事故最有效：( )来源

：www.examda.com A.限制生产效率 B．防止生产过程中人与

物的时空交叉 c．使用安全电压 2．根据事故模型中的“轨迹

交叉模型”，伤亡事故是发生在交叉系统中。 ( ) A. 机械与工

具的交叉系统 B．人与环境的交叉系统 C人的不安全动作与

物的不安全状态的交叉系统 3．根据骨牌理论，事故发生的

时序经历个因素，最关键的是。( ) A．5；不安全行为和不安

全状态 B．3；不安全行为和不安全状态 C．5；社会和环境因

素 4．对企业发生的事故，坚持的原则进行处理。( ) A. 预防

为主 B．四不放过 C．三同时 5．查事故隐患就是要查安全管

理漏洞、人的不安全行为和。( ) A. 家属工作的配合 B．人的

不安全思想 C．物的不安全状态 6．特种作业人员的安全培训

，一般采取按工种分批集中，的方式进行。 ( ) 来源

：www.examda.com A. 师傅带领 B．脱产集体授课 C．大家讨

论 7．为了查证物理性事故的原因，一般需要做模拟试验吗?(

) A. 如果经费允许，就可做 B．不需要做 C. 在必要和可能的

条件下，要作模拟试验 8．在事故调查处理中，根据所确认

的事实和事故直接、间接原因，对责任事故分清事故的直接

责任者和责任者，然后再在其中确定主要责任者。( ) A. 领导

B．管 c．间接 D．有关 9．下面几种对事故的解释中，哪种

最为正确?( ) A. 事故是造成伤亡的事故 B．事故是指意外的变

故或灾祸 C. 安全事故 D．工业故障 10．发生特别重大伤亡事



故后，必须在小时上报。( ) A．12 B．2 C．4 D．24 11．企业

负责人接到发生重伤、死亡、重(特)大伤亡事故报告后，必

须立即将事故概况(包括事故发生时间、地点、原因和伤亡人

数)，用快速办法报告企业主管部门和企业所在地政府安全监

察部门、和工会。( ) A. 信息部门 B．公安部门 C．检察院 D

．法院 12．伤亡事故发生后，负伤者或事故现场有关人员必

须立即报告有关领导人员，有关领导人员应根据情况逐级上

报，或直接向报告。( ) A．企业负责人 B．上级主管单位 C. 

当地劳动部门 D．公安部门 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


